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3HaeTe. Al - HeaHaunka. Ho a1 xo4y Bac
NO3HAaKOMUTb CO CBOMMU APY3bAMMU
u3 LiBeTo4yHoro ropopaa.

Onsa aToro Bam npeacTouT NpaBUIbHO
pewuTb

npeasioXxeHHble NpumMepsbl, HaC
OTBETbI Ha RgfHsiynNATope U HaXaTk Ha
CIioBO gam!-
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Nyywwnn ppyr
He3sHaukn. )KuBeT Ha
ynuue MaprapuTok.

He3Hauka n NyHbka 4yacTto
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BceM Ha
cBeTe

He4O0BOJIbLHbI
n
KOpPOTbILLUKA
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ToncTeHbKUN, HEMHOIro
XaAHbIN, HO AOOPbLIN N
OT3bIBYMBbIU KOPOTbILUKA.

i
OyeHb NOUT NoecTsb. ol Figo
Oco6eHHO BCsIKMe BYIOuKU U

NMUPOXKWN. &
o o NOHYMUK
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MaBHbIN MeXaHUK, NNOTHUK,
cnecapb LiBeToyHoro ropopaa.
MacTtep Ha Bce pyku. O4yeHb .

nsobpetaTenbHbIN. & asc
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KopoTbliwka ¢ ynuubl
KonokonbunkoB. OXOTHMUK,
UMeeT PYXKbE, KOTopoe
cTpensietr npobkamu, n cobaky

Bynbky.
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Crapwun cpeau apyrmx
KOpOTbiweK. BecbMa yMHbIH,
TaK KaK YnTaeT 0O4eHb MHOIro

KHMT,
M OYeHb NO0O3HaTEeNbHbLIWN,
a TaKXe CTpPOrum.
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Mcnonb30oBaHHbLIE UCTOYHUKK

* ABTOp npe3eHTauuun: flonro6oponosa Jlapuca AHaTonbLeBHa,
yunTenb HavYanbHbIX KrnaccoB BY AO «ApxaHresibCKUU
MHoOronpodunbHbIN peabUNUTaUNOHHbLIN LIEHTP ANA aeTen»

e @PoH e MynbkKa &
e He3Hauka e BUHTUK

e Bo3ayuwHbinwap 1 e 3Haunka

e Myuwka e [loHYMK

e Pomallka e [yHbKa

« lycnsa e BopuyH

e Bo3ayliHbIN Wap 2 e QOnako
e TOOMK




